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KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG NAPJAI  2016 –  
METAMORFÓZIS ÉS SZIMBIÓZIS

Nemzeti könyvtárunk 2016-ban immár második al-
kalommal csatlakozott a Kulturális Örökség Napjai 
(KÖN) című Kárpát-medencei rendezvényhez, amely-
nek keretében a látogatók a fenti címmel meghirdetett 
épülettörténeti sétákon vehettek részt.

A Királyi Palota krisztinavárosi szárnya a második vi-
lágégés után, több évtizedig tartó átalakítást köve tően 
az Országos Széchényi Könyvtár új otthonává vált.  
A könyvtár 1985-ben nyitotta meg kapuit az új épület-
ben, melynek belső terei a mai napig magukon hor-
dozzák a szocreál stílusjegyeit.

Nemzeti könyvtárunk újabb megújulás előtt áll, 
ami egyúttal jelenlegi épületének teljes átalakítását is 
jelenti. Ennek során az épület részben visszakaphatja 
eredeti belső tereit. Komoly kihívást jelent ugyanakkor 
a két funkció egymásba illesztése. Vajon működhet-e 
korszerű, 21. századi könyvtár helyreállított történelmi 
környezetben?

Az óránként indított sétákon a látogatók erre a kér-
désre keresve a választ megismerkedhettek az épület 
izgalmas történetével, felfedezhették olyan részeit is, 
amelyek őriznek még egy-egy kis darabot az eredeti 
királyi palotából, s emellett betekinthettek a könyvtár 
működésébe, láthatták a nyilvánosságtól elzárt mun-
katerületeit is.

Noha a KÖN-t elsősorban az épített kulturális örök-
ség bemutatása céljából rendezik meg évente, az OSZK 
programjának szervezői szerették volna felhívni a fi-
gyelmet arra, hogy a nemzeti könyvtár az írott magyar 

kulturális örökség őrzője. Az érdeklődőknek ebből az 
alkalomból, az épület 7. szintjén rendezett kiállításon 
mutatták be a Miniszterelnöki Hivatal támogatásával 
restaurált díszmű-köteteket, valamint vetítettképes 
összeállítást láthattak az elvégzett állományvédelmi 
munkáról. 

Az épülettörténeti séták mellett a látogatók a könyvtár 
kincseit további két időszaki kiállításon tekinthették 
meg. Az épület 5. emeletén Zichy Mihály, a „rajzoló 
fejedelem” által illusztrált díszalbumokat, a 6. szinten 
pedig neves hungarikagyűjtőnk, Todoreszku Gyula 
könyvtárának ritkaságait – közöttük igazi kötéstörté-
neti kuriózumokat – láthatták. 
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